Проблемски задатак 1:

Земља, Мјесец и Сунце су стали у овом положају.
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Објасни ову „појаву“ и њене посљедице на Земљу и њене становнике.

Проблемски задатак 2:

Првог септембра 2006. године Земља је престала да се окреће око своје осе.

Које посљедице би изазвала оваква ситуација на Земљу и њене становнике?

Проблемски задатак 3:

Првог јуна 2006. године Земља је престала да се окреће око Сунца.

Шта би било на Земљи?

Проблемски задатак 4:

Сунце је хладно.

Објасните ову ситуацију и њене посљедице на Земљу и становнике на њој.

Проблемски задатак 5:

Земља је удаљена 150 милиона километара од Сунца. Међутим, Земља је промијенила пут и приближила се Сунцу на 50 000 килметара.

Шта се догађа на Земљи?

